11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.02.2007 22:17:08

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.02.2007 13:52:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/22116/answer/22117




YBaxaeMmbiii ApTyp! 3a04HO, K COXKaJIeHUI0, IIOMOYb TPYAHO. BaM Hafmo 00paTUThCS K yPOJIOTyY 0
MeCTy KUTEJIbCTBA - cAenaTh Y3U (modek, MO4eBOro nMy3sIps, IPeaCcTaTeIbHOM XKeJle3bl, CEMEeHHBIX
Iy3bIPHKOB), YPETPOIMCTOCKOMUIO. Takxke HeoOXomrMa KOHCYIbTallus HeBpOJoTra. Yoayu!



